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POŞET BEYANNAMELERİ BAĞLI BULUNULAN 

VERGİ DAİRELERİNE VERİLECEK 

 
              Tarih            :    05.03.2019 

    Sirküler No    :    19-24 
 

   22.02.2019 tarih 30694 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 7166 sayılı 

Kanunla 19-15 sayılı sirkülerimizde, plastik poşetlerin satışı, ücretlendirilmesi, 

beyanı, izlenmesi, kontrolü ve denetimi hususlarına ilişkin açıklamalarda 

bulunmuştuk. Buna göre, plastik poşetlerin satışına ilişkin beyanlar internet 

üzerinden Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca elektronik ortamda hazırlanacak 

olan Bildirim Sistemi üzerinden en geç satışı takip eden ayın 15’ine kadar 

yapılacak idi.  

 

   Bu kez 7166 sayılı kanunun 3’ncü maddesi ile 2872 sayılı Çevre 

Kanunu’nun ek 11’nci maddesinde yapılan değişiklikler ile geri kazanım 

paylarının beyanı ve ödemesi hakkında değişiklikler yapılmıştır. 

 

Buna göre özetle;  

   Geri kazanım katılım payları ürünün piyasaya sürüldüğü/ithal edildiği tarihi 

takip eden ayın yirmi dördüncü günü sonuna kadar ilgililerin gelir veya 

kurumlar vergisi yönünden bağlı olduğu vergi dairesine, gelir veya kurumlar 

vergisi mükellefiyeti bulunmayanlar tarafından ise Gelir İdaresi Başkanlığı 

tarafından belirlenecek vergi dairesine beyan edilerek aynı ayın sonuna 

kadar ödeneceği hükme bağlanmıştır. 

 

   Ayrıca 2872 sayılı Kanuna eklenen geçici 4’ncü madde ile, 2019 yılının 

Ocak ve Şubat aylarına ilişkin verilmesi gereken beyannameler 24.04.2019 

tarihine (bu tarih dâhil) kadar verilebilecek ve bu beyanlar üzerine ödenmesi 

gereken geri kazanım katılım payları 30.04.2019 tarihi mesai saati bitimine 

kadar ödenebilecektir. 

 

Değişiklik yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

Saygılarımızla,

 


